

Uredništvo: Ljubljana, Puceljova ulica št. 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24.
Inzeratni oddelk: Ljubljana, Puceljova ulica št. 5 - Telefon št. 31-23, 31-24.
Podružnica Novo mesto: Ljubljana, cesta št. 13. Telefon št. 31-23, 31-24.
Inzeratni oddelk: Ljubljana, Puceljova ulica št. 5. Telefon št. 31-23, 31-24.

JUTRO

Uredništvo: Ljubljana - Puceljova ulica št. 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24. Rokopis se ne vrača.

Vergebliche Sowjetische Anstrengungen zur Gewinnung grosserer Oder-Bruckenkopfe

Sowjets an der Obra aufgefangen - Erbitterte Strassenkämpfe in Marienburg und Elbing - Sowjetischer Durchbruchversuch zwischen dem Frisches Haff und der masurenischen Seenplatte verfehlt - Feindliche Abwehrfront zwischen Velenzo-See und Vall-Abschnitt durchbrochen

Ans dem Führerhauptquartier, 27. Jan. DNB. Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt: In Ungarn durchbrachen Verbände des Heeres und der Waffen-SS zwischen Velenzo-See und Vall-Abschnitt in nördlichen Angriffen die feindliche Abwehrfront und stiessen weiter nach Norden vor. Gegenangriffe der Sowjets wurden abgewiesen. Ungarische Angriffstruppen drangen nach Verletzung sich verteidigender feindlicher Widerstandskräfte bis zum Ostrand des Vertes-Gebirges.

Angriffe der Bolschewisten gegen den Westteil von Budapest wurden erneut abgeschlagen. In dem nunmehr einen Monat andauernden heroischen Kampf gegen zahlenmäßig weit überlegene feindliche Kräfte hat die tapfere Besatzung der Stadt 71 Panzer, 160 Geschütze und 200 Maschinengewehre vernichtet oder erbeutet, ausserdem 64 feindliche Flugzeuge abgeschossen. In den Reihen der deutsch-ungarischen Besatzung kämpften zahlreiche ungarische Pfeilkreuzler.

Südlich der Weichsel und im ober-schlesischen Industriegebiet erzielte der mit starken Infanterie- und Panzerkräften angreifende Feind mehrere tieferen Einbrüche. Im bisherigen Verlauf der Panzerkämpfe bei Gleiwitz wurden 39 Panzer vernichtet. An der Oder setzte der Feind seine Anstrengungen zur Gewinnung grösserer Brückenköpfe vergeblich fort. Einige kleine Brückenköpfe wurden durch Gegenangriffe besetzt und eingenommen. Gegen den Verteidigungsgürtel von Breslau führte der Gegner gestern schwächere Angriffe ohne Erfolg. Nordwestlich Breslau sind an der Oder heftige Kämpfe im Gange. An mehreren Übergangsstellen wurde der Feind im Gegenangriff wieder geworfen.

Zwischen Lissa und Netze vordringende feindliche Verbände wurden vor unseren Stellungen an der Obra aufgefangen. Bei Posen, Schneidmühl und nordwestlich Bromberg wird gekämpft. Südlich der unteren Weichsel wehren unsere Divisionen den nachdringenden Feind in Brückenkopfstellungen bei Kulin, Graudenz und Marienwerder ab. In Marienburg und Elbing toben erbitterte Strassenkämpfe.

Zwischen dem Frisches Haff und der masurenischen Seenplatte wurden sowjetische Durchbruchversuche in wechselvollem Kämpfen verfehlt und verlorengegangenes Gelände wiedergewonnen. Der Gegner hatte hohe Verluste. Nördlich der masurenischen Seenplatte bis zum Kurischen Haff kam es zu schweren Kämpfen mit den

Boji ob Odri, Netzi in spodnji Visli

Novi obrambni uspehi. - Napredovanje nemških granadirjev južno-zapadno od Budimpešte

Berlin, 27. Jan. Tač v bitki za nemški vzhodni prostor veja za boljševo in njihove množice zakon o obrabi Strasten odpor nemških vojakov, ki skušajo zadati sovražniku čim večje izgube, uničuje moji sovjetskih napadalnih oddelkov. V kotrtak je javilo vojno poročilo kot delni rezultat borbe na južnem krilu uničenje 1356 sovjetskih oklopnikov. V petek je prišlo nadaljnje poročilo, da so onespobne nemške čete v Vzhodni Prusiji skoraj isto število boljševiskih oklopnikov. Z bojšč med Krakovom in Torunom trenutno še ni sumaričnega poročila, ker pa so na tem področju prav tako ogorčene borbe kakor v Karpatskem predgorju in v Vzhodni Prusiji in ker je ob enem obsežnejše kakor oba stranaka odseka skupaj, bodo sovražnikove izgube na tem bojišču verjetno zelo velike. Vsek dan plačujejo sovjetske čete za svoje postopoma vedno bolj počasne premike pomembne izgube. Vedno daljše oskrbovalne poti jim vrta tega otežkovali izpolnjeni vrzeli v naprednih oddelkih. Poleg tega je postalo bojišče sedaj približno dvakrat tako dolgo, kakor je bilo ob pričetku bitke. Zato ne more sovražnik kljub velikim množicam, s katerimi razpolaga, odbrati povsod enakomerno pritiska. Posebno močno je pritisk v kotrtak ob vzhodnem robu znanje-lesijskega industrijskega ozemlja pri Gleiwitzu, pri Vratislavi, pri Poznanju in Torunu, ob spodnji Visli ter ob zapadnem in vzhodnem robu vzhodnopruskega obrambnega pasu.

Sever sovražnikovih napadov peča, da stremne sovjetske čete še nadalje po obkolitvi Zgornje Slezije, kjer ojačujejo svoje postojanke ob Odri in Zapadni Prusiji, da bi zapadno od Poznanja zabili nove konice in končno vtisnili nemško vzhodnoprusko bojno črto. Poleg tega hočejo odstraniti kurlandsko trdnjavo, ki podpira s vojnimi stajinimi obrambnimi uspehi hrbet branilec Vzhodne Prusije. Tudi na Madžarsko dovažajo nove čete, da bi se ubranili pred prodajajočimi nemškimi oddelki. V posameznih oddelkih so nudili boji nove sijajne primere odličnih dejanj nemških vojakov.

Ob severnem in južnem boku med Blatinu jezercem in Dunavom s nemškimi napadom pridobljenega področja in v gorvju Vertes in Pilis so podvelji boljševiski številne brezuspešne napade. V odseku Valija so potisnili oklopni granadirji polka »Eickes« sovražnika zopet nazaj, svezali po hudem boju proti njegovim protitančkovskim postojankam in oklopnim silam večji kraj ter ga odbrali kljub vsem protitančkom. Proti zapadnemu delu Budimpešte so boljševiski po sloviti topniški pripravi močno napadli s novo dovedeno divizijo od severa na severozapadu. Zaradi tega borba je bilo ob veliki zapadni izhodni cesti iz Budimpešte. Razen nekaterih, medtem že zajetih vdorov, so odbili branilci ponovno vse napade.

V južnih, še mesec dni trajajočih bojih proti močnejšemu sovražniku so nemško-madžarske čete bistveno ojačile svojo bojno moč s tem, da so vključile v borbo še oddelke več tisoč pripadnikov madžarskih »Punčičastih križev«. Na južnostavskem območnem ozemlju so se nemške čete s spretnim izkoristitvijo nepreglednega gorjskega ozemlja še nadalje odmaknile. Uspešno jim je, da so spravile nasprotnika glede pokretov v popolno nejasnost ga večkrat zvrabilen v zasede in mu povzročile težke izgube.

Med zapadnimi Beskidi in severnim robom zgornjelesijskega industrijskega področja so bili boji znova zelo trdi, toda sovjetske čete ki so napadale ne glede na izgube, niso dosegle zaželjenega prodora. Nemci so s protinapadi izpolnili južno od Visle neko bojiščno vrzel in s tem so bolj utrdili svoje črte. Ker spoznava sovražnik, da ne bo imel s svojimi napadi na zgornjelesijsko industrijsko področje od vzhoda in severozhoda nikakega uspeha, ojačuje pritisk pri Gleiwitzu, da bi si odprl dostop na to področje od zapada. Kakeh 100 nemških bojnih voz je napadlo prodajajoče sovjetske čete in jih vrgo korakoma nazaj proti severozhodu. Sovražnik je nato s delom svojih sil krenil proti vzhodu, vendar so ga tudi tu zadel protitančci. Oklopniška bitka je bila še ponoči v polnem teku.

Med Kosim in Vratislavo in zapadno od Vratislave so poizkušali boljševiski na več mestih prekonati Odru, večino njihovih predmostij pa so odstranili Nemci s takojšnjimi protitančki, preostale so sožili. Tako so preprečile nemške čete sovražnikova ustvaritev operativno uporabnih predmostij. Vratislavski obrambni pas je ponovno pritegnil močne boljševiske napade. Pri Ostu in na vitnih pri Trebnitzu, severovzhodno od mesta, je imel sovražnik pomembne izgube. Ob obeh straneh Poznanja, ki so ga sovjetske čete brezuspešno napadale, so se pomaknile njihove oklopniške konice proti Obri in Netze-Bruchlu. Poizkus boljševiski, da bi razširili svoj vdor tudi proti severu, pa so se izjavili ob odporu posedek v Naku, Bidgošcu in Torunu. Dalje proti severu so protitančki boljševiski proti spodnji Visli, Vzhodno od Grudziada so se razvneli teški boji, ki so divjali tudi pri Marienwerderju in Marienburgu. V Vzhodni Prusiji je sovražnik nadalje poizkušal vtisniti nemško črto s napadi s jugozapada in vzhoda. V obrambi so uničili Nemci vzhodno od Visle 15, ob Preglu in Deimi pa 82 oklopnikov. Težke boje je bilo vzhodno od Königsberga, kjer so uničili Nemci v Frischenskem gozdu, južno od Pregla, pri razbitju nekega globoko vdrlega sovjetskega udarnega klina 55 oklopnikov.

Tretjega dne 4. kurlandske bitke so nadaljevali boljševiski svoje prebijalne poizkuse na dovedanjih mestih. Nemci so dosegli ponovno le ob obrambni uspehi, saj niso razbili le vseh napadov, temveč so odstranili s protitančki celo starejše vdore. Z 79 novimi razbitimi oklopniki so zvišali število v zadnjih treh dneh uničenih sovražnikovih bojnih voz na 245. Številne nadaljnje oklopniške so onespobili oddelki letalstva.

Na zapadnem bojišču so postali boji znova bolj trdi. Ob roenskem predmostju so obnovili Britanci po močni topniški in bombniški pro-

Položaj na Daljnem vzhodu

Pod vtisom ogromnih bitk, ki jih lije nemška vojska na zapadu na bodočnost nove Evrope proti materijalno nadmočnim angloameriškim divizijam in na vzhodu proti navalu stoterih divizij. Stalinovih rdečih vojsk, izgubila evropska javnost s vidika prav tako velike borbe, ki jo lije junaški japonski narod proti koncentrični, mu navalu ameriških pomorskih in suhozemskih sil na zunanjem obodu svoje obrambne črte. In vendar je borba japonskih armad in pomorskih eskadrov prav tako težka, kakor je borba nezmožljivih nemških oklopnih in ljudskogrenadirskih divizij na evropskih bojiščih.

Američani so vrgli v borbo za Filipine skoraj vso svojo mornarico. Vzporedno s operacijami na Filipinih so se pričele tudi suhozemske operacije v Burmi, kjer je pod orožjem okoli pol milijona angleških vojakov, ki imajo nalogo, za vsako ceno vpostaviti cestno zvezo s Cunkingom. Ameriški strateški cilji v vojaških operacijah proti Japoncem so zelo enostavni. Najprej si žele priboriti čim več letalskih oporišč v čim večji bližini japonskih domovinskih otokov, potem pa ustvariti otoni vnošt do kitajske celine, kjer žele izkoristiti svoje čete za bodoče skupne suhozemske operacije z vojskami Cunkinga. Razna znamenja kažejo, da je drugi cilj prav na prav glavni smoter trenutnih ameriških operacij. Po doseganju izkušanj v pomorskih bitkah z japonsko vojno mornarico je namreč prišla ameriška admiralšteta do prepričanja, da japonske vojne mornarice ni mogoče poraziti, dokler pa bo obvladala japonska vojna mornarica morja okoli japonskih otokov, ni misliti na kak daljnosežnejši vojaški uspeh proti Japoncem. Zato ne preostaja Američanom nič drugega, kakor da poskušajo osvojit na kitajski celine oporišča, s katerih bi lahko podvzemali množične bombniške napade proti japonskim otokom in istočasno v suhozemskih borbah resno zaposlovali japonsko suhozemsko vojsko, ki je v svojem jedru doslej še nedotaknjena. To je tudi javno povedal poveljnik ameriških suhozemskih sil na Pacifiku, general Mac Arthur, ko je izjavil novinarjem, »da je srce japonskega odpora japonska vojska in da ni misliti na konec vojne z Japonci, dokler ne bo izbeževala odločilna borba z japonsko vojsko. Zato pa je treba šele poslati bojišča, kjer bi se lahko pomerili ameriška in japonska vojska.«

Tako bojišča je iskal že lani po Churchillovem in Rooseveltovom naročilu znani angleški viceadmiral lord Mountbatten. V ta namen je bil postavljen za vrhovnega poveljnika združenih angloameriških sil v južnozgodnji Aziji. Moč je res skušal s široko zasnovano ofenzivo v Burmi, ki pa se je v juliju končala s porazom angleških in indijskih najemniških čet. Sedaj zopet poskuša s ponovitvijo svojega načrta. V prvem razdobju svojih operacij je imel tokrat nekoliko več sreče kakor lani, kar pa je pripisati prevlesem izredni materijalni in človeški premoči njegovih divizij, ki napadajo japonske obrambne oddelke v zapadni Burmi.

Čim bolj pa se Američani in Angličani nestrani obrambi Japoncem črtili približujejo, tem bolj tvegane postajajo vse njihove bojne operacije. To se je pokazalo pri pomorskih operacijah ob Formozu in pri izkrcenju ameriških čet na otokih Leyta, Mindoro in Luzon, kjer so japonski letalci zadeli ameriški vojni mornarici izredno hude izgube. Po japonskih poročilih so izgubili doslej Američani v teh bojih 9 oklopnih in 16 nosilnih letal. Zato je zastopnik japonske vlade s vso pravico izjavil množičnim novinarjem, »da bodo katastrofalne izgube ameriške mornarice prisilile Američane pravilno ceniti japonske obrambne sile.«

Wallace odklonjen. Amsterdam, 27. Jan. Pristojni senatov odbor je odklonil imenovanje bivšega podpredsednika Zedinjenih držav Henryja Wallacea za trgovskega ministra, kakor javlja britanska poročevalska služba iz Washingtona. Glasovanje je izpadlo s 14 glasovi proti 5 Wallacea v škodo.

Zatemitnitven čas. Za teden, ki začne 29. I. 1945 in teče do vstetega 4. II. 1945 je od 13. do 7.10 ure

Boji na zapadnem bojišču. Britanski probojni poizkusi ob Roeri izjalovljeni. - Vsi ameriški napadi odbiti

Berlin, 27. Jan. Na zapadnem bojišču so bila težka nadalje ob Roeru, v srednji Luksemburški in severni Alzaciji. Krajevni boji so se razvijali ob zapahu pri Orscholz in v gornji Alzaciji. Na Nizozemskem področju je bilo le živahno obojestransko delovanje izvidnic in napadalnih skupin. Ob Roeru so nadaljevali Britanci s uporabo več oklopnih in pehotnih divizij, probojne poizkuse. Po silnem bombardiranju so napadli s deloma svežimi silami na precejšnji širini. V napad so prešli tudi deli osesone ameriške 9. armade, predvsem so izvedli le brezuspešne razbremenilne sunkne na obeh straneh Jülliche. Kljub vsem naporom Britanci niso mogli prodreti nemških črt, čeprav se jim je posrečilo približati se česti Heinsberg-Roermond in južno od tod ravnini ob Roeru. Posebno ogorčen so bili boji za gozdne prodele južno od nizozemskega kraja Posterhold ob cestnem odseku pri Kempenu, za oporišča pri Oberbruchu in pri Zahndammu med Limorgom in Brachelnom, nemške čete pa so ojarzale zvezo bojišča in v trdih bojih odbile napade.

Na drugem bojiščnem toku med Monschauem in Echternachom so Američani nadalje protitančki, na dovedanjih žariščih. Sovražnikov napadi ob bokih tega jarka so kmalu prenehali in nasprotnik je moral vsled nemških protinapadov opustiti celo nekaj krajev med Wiltzom in Vandenom. Ameriški delni napadi ob izviru reke Clerf, ki so jih podpirali številni bombniki in topniške baterije, pa so napredovali na

Brezuspešni sovjetski napori za pridobitev večjih predmostij ob Odri

Sovjetske čete prestražene ob Odri - Ogorčeni polnični boji v Marienburgu in Elbingu - Sovjetski prebijalni poizkusi med zalivom Frisches Haff in Mazurskimi jezeri prepaden - Sovražnikova obramba med jezercem Velenzo in odsekom ob Valija probita

Führerjev glavni stan, 27. Jan. DNB. Vrhovno poveljništvo oboroženih sil objavlja: Na Madžarskem so prebili oddelki vojske in vojaške SS med jezercem Velenzo in odsekom ob Valija s nočnim napadom sovražnikovo obrambno bojno črto ter prodri dalje proti severu. Sovjetske protinapade smo zavrnili. Madžarske napadale čete so prodrele po uničenju žilavo branilnih sovražnikovih odprnih gnezd do vzhoda roba gorvja Vertes.

Bojševiske napade proti zapadnemu delu Budimpešte smo znova odbili. V sedaj že mesec dni trajajočih južnih bojih proti številno mnogo močnejšim sovražnikom sil je urabna mestna posadka uničila ali zaplenila 17 oklopnikov, 160 topov in 200 strojne, poleg tega pa sestrelila še 54 sovražnikovih letal. V vrstah nemško-madžarske posadke se bore številni madžarski »pusčasti križarji«.

Južno od Visle in v gornjelesijskem industrijskem področju je napravil sovražnik s močnimi pehotnimi in odlopnimi silami več globljih vdorov. Doslej smo v oklopnih bitki pri Gleiwitzu uničili 39 oklopnikov. Ob Odri si je sovražnik še na dalje brezuspešno prizadeval napraviti večje predmostje. Nekaj majhnih predmostij smo s protinapadi odstranili ali sožili. Večraj je podvel nasprotnik proti vratislavskemu obrambnemu obroču slabše napade, ki pa niso imeli uspeha. Sever, ozopadno od Vratislave so ob Odri suoviti boji. Na več mestih, na katerih je prekonali reko, smo vrgli sovražnika s protinapadom zopet nazaj.

Med Lesznom in Netze prodirajoče sovražnikove oddelke smo prestregli pred našimi postojankami ob Obri. Pri Poznanju, Schneidmühlu in severozapadno od Bidgošca se bijejo boji. Vzhodno od spodnje Visle odbijajo naše divizije pritiskajočega sovražnika na prednostnih pri Chemu, Grudziadu in Marienwerderju. V Marienburgu in Elbingu divjajo ogorčeni polnični boji.

Med zalivom Frisches Haff in Mazurskimi jezeri smo v izpremenljivih bojih preprečili sovjetske prebijalne poizkuse ter ponovno zavzeli že izgubljene ozemlje. Nasprotnik je imel težke izgube. Severno od Mazurskih jezercov, pa vse do Koronske lake je prišlo do težkih bojev s sovjetskimi četami, katerim se je z močno uporabo bojnih letal posrečilo kljub vsej protinapadom napredovati proti zapadu ob cesti Nordenburg-Gerdauen ter vzhodno od Königsberga. V Vzhodni Prusiji smo uničili večraj 69 sovražnikovih oklopnikov in 43 topov.

Na kurlandskem bojišču so se zrušili boljševiski napadi s težiščem južnozgodno od Liepeje po hudih bojih pred našimi postojankami. Na Nizozemskem so odbile naše čete sovražnikove napade proti predmostju ob Masei vzhodno od Gertrudenberga ter po-

Zatemitnitven čas. Za teden, ki začne 29. I. 1945 in teče do vstetega 4. II. 1945 je od 13. do 7.10 ure

Boji na zapadnem bojišču

Britanski probojni poizkusi ob Roeri izjalovljeni. - Vsi ameriški napadi odbiti

Berlin, 27. Jan. Na zapadnem bojišču so bila težka nadalje ob Roeru, v srednji Luksemburški in severni Alzaciji. Krajevni boji so se razvijali ob zapahu pri Orscholz in v gornji Alzaciji. Na Nizozemskem področju je bilo le živahno obojestransko delovanje izvidnic in napadalnih skupin. Ob Roeru so nadaljevali Britanci s uporabo več oklopnih in pehotnih divizij, probojne poizkuse. Po silnem bombardiranju so napadli s deloma svežimi silami na precejšnji širini. V napad so prešli tudi deli osesone ameriške 9. armade, predvsem so izvedli le brezuspešne razbremenilne sunkne na obeh straneh Jülliche. Kljub vsem naporom Britanci niso mogli prodreti nemških črt, čeprav se jim je posrečilo približati se česti Heinsberg-Roermond in južno od tod ravnini ob Roeru. Posebno ogorčen so bili boji za gozdne prodele južno od nizozemskega kraja Posterhold ob cestnem odseku pri Kempenu, za oporišča pri Oberbruchu in pri Zahndammu med Limorgom in Brachelnom, nemške čete pa so ojarzale zvezo bojišča in v trdih bojih odbile napade.

Na drugem bojiščnem toku med Monschauem in Echternachom so Američani nadalje protitančki, na dovedanjih žariščih. Sovražnikov napadi ob bokih tega jarka so kmalu prenehali in nasprotnik je moral vsled nemških protinapadov opustiti celo nekaj krajev med Wiltzom in Vandenom. Ameriški delni napadi ob izviru reke Clerf, ki so jih podpirali številni bombniki in topniške baterije, pa so napredovali na

Sowjets, die unter starkem Schneidmühlgegnissans an der Strasse Nordenburg-Gerdauen und östlich Königsberg trotz starker Gegenwehr nach Westen Boden gewinnen konnten. In Ostpreussen wurden gestern 69 feindliche Panzer und 43 Geschütze vernichtet.

An der kurländischen Front brachen die mit Schwerpunkt südöstlich Libau geführten Angriffe der Bolschewisten nach harten Kämpfen vor unseren Stellungen blutig zusammen.

In Holland wiesen unsere Truppen feindliche Angriffe gegen den Maasbrückenkopf östlich Gertrudenberg und Versuche der Kanadier, den Fluss östlich davon zu überschreiten, ab.

An der unteren Rur wurde eine Reihe von feindlichen Angriffen schon in der Bereitstellung durch unser Artilleriefener zerschlagen. Nordwestlich Heinsberg gelang den Engländern ein östlicher Einbruch, der im Geerstoss abgefangen wurde. Auch im Abschnitt südöstlich davon blieb der Gegner nach geringem Vordringen liegen.

Zwischen Eisenborn und der Sauer hat der Druck der Amerikaner nach ihren hohen gestrigen Verlusten etwas nachgelassen. Feindliche Angriffe im Raum nördöstlich St. Vith, an der luxemburgischen Nordgrenze und dem Abschnitt Clerf brachen im zusammengefassten Feuer aller Waffen zusammen. Südöstlich Remich an der Mosel dauern die heftigen Kämpfe an.

Im Ebnass befestigten unsere Truppen ihre neuergewonnenen Stellungen am Roth und Moder-Abschnitt. Gegenangriffe des Feindes wurden durch unser Artilleriefener zersprengt. An der III südöstlich Rappoltsweiler sowie zwischen Thann und Mühlhausen kam es zu örtlichen Kämpfen, in deren Verlauf der angreifende Gegner aufzufangen oder im Gegenangriff zurückgeworfen wurde.

Das Störungsfeuer unserer Fernkampfwaffen auf den feindlichen Nachschubstützpunkt Antwerpen wird unaufhörlich fortgesetzt.

Von der mittelländischen Front wird nur reine Belagerungs- Spätruppentätigkeit westlich und nördlich Faenza gemeldet. Anglo-amerikanische Tiefflieger griffen gestern Orte im westlichen Reichsgebiet, vor allem im Münsterland und am Oberrhein mit Bomben und Bordwaffen an. Die Briten führten in den frühen Abendstunden Störflüge über den rheinisch-westfälischen Raum durch.

iziane Kanadčanov, da bi prekoračili reko vzhodno od tod. Ob spodnji Roeri smo razbili s topniškimi ognjem več sovražnikovih napadov še na izhodnih postojankah. Severnozpadno od Heinsberga se je posrečilo Angličem krajevan vdor, ki smo ga prestregli s protitančkom. Tudi v odseku južnozgodno od tod je obšel sovražnik po majhnem napredovanju.

Med Eisenbornom in Sauerjem je pritisk Američanov zaradi njihovih velikih večrajšnjih izgub nekoliko popustil. Sovražnikovi napadi na področju severnozgodne od St. Vitha, na luksemburški severni meji v odseku ob Clerfu so se zrušili v struženem ognju vsega orožja. Južnozgodno od Remicha od Moseli se nadaljuje krajevni boji.

V Alzaciji se utrde naše čete svoje novo pridobljene postojanke v odsekih ob Rothu in Modru. Sovražnikove protinapade smo razbili s topniškimi ognjem. Ob Illu južnozgodno od Rappoltsweilerja ter med Thannom in Mühlhausen je prišlo do krajevnih bojev, v katerih smo napadajočega sovražnika ustavili ali s protinapadom vrgli nazaj.

Motilni ožnji našega daljnostrelnega orožja na sovražnikovo oskrbovalno oporišče Anvers se neprenehoma nadaljuje. Z srednjeitalijanskega bojišča javljajo le o živahnem obojestranskem izvidniškem delovanju zapadno in severno od Faenza. Angloameriški njsko letalci so napadli večraj kraje na zapadnem področju Reicha. Zlasti so bombardirali in obstreljali munsterško okrožje in ozemlje ob zgornjem Rena. Britanci so podvzeli v zgornjih večernih urah motilne poiete nad rensko-westfaliskim področjem.

Japonski uspehi na železnici Kanton - Hankov

Sanghai, 27. Jan. Le še 60 km loči japonske oddelke, ki prodirajo s severa in juga vzdolž železnice Kanton-Hankov, pa bo vsa proga v japonske posesti. Severna skupina je iz pokrajine Kwangsi že prekoračila težavno gorsko ozemlje ob meji Kiangsjia in Kwantunga ter dosegla kraj Pingčiek Južna skupina je zavzela po vesti iz Cungkinga Jingtag in se nahaja 20 km pred Čučovom.

Ameriški terorističen napad na Tokio

Tokio, 27. Jan. Tokio je bil v soboto opoldne po več tednih znova cilj večjega sovražnikovega letalskega napada. Po doseganjih vesteh je prišlo do nad japonsko prestolnico kakih 60 do 70 ameriških velenbombnikov, ki so brez izbire cilja odmetavali bombe iz nad debelega sloja oblakov. Koliko letal je sestrelila japonska obramba in kolika je škoda, še ne poročajo.

